

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BECLEAN  
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD  
SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL  
DE EVIDENȚA PERSOANELOR  
**STARE CIVILĂ**

## **În atenția cetățenilor interesați,**

Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că, prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 186 din data de 15.12.2022 s-au stabilit taxe speciale de urgență pentru anul 2023, percepute de către Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor al jud. Bistrița-Năsăud, în domeniul **stării civile**, respectiv:

- pentru soluționarea, în **termen de 15 zile calendaristice** de la data înregistrării cererii la S.P.C.J.E.P. B-N, a cererilor de **transcriere** în registrele de stare civilă române a certificatelor/extraselor de stare civilă eliberate de autoritățile străine, cereri însoțite de documentația necesară în vederea avizării, se percepe taxă în cuantum de **100 lei**;

- pentru transmiterea documentației și a proiectului de dispoziție către Consiliul Județean, în termen de 15 zile calendaristice de la data înregistrării cererii la S.P.C.J.E.P. B-N, în vederea emiterii Dispoziției de admitere/respingere a cererii de **schimbare pe cale administrativă a numelor** persoanelor fizice, se percepe taxă în cuantum de **100 lei**;

- pentru alocarea din Registrul unic al certificatelor de divorț a numărului certificatului de divorț se percepe taxă în cuantum de **100 lei**.

Taxa va fi achitată **în prealabil** în Cont

RO91TREZ24A541000850101X, deschis la Trezoreria Bistrița sau la sediul instituției: municipiul Bistrița, str. Dogarilor, nr. 4C, jud. Bistrița-Năsăud.

Cetățenii care doresc soluționarea **cererii de transcriere într-un termen mai scurt de 15 zile calendaristice** se vor programa pentru audiență pe site-ul instituției: [www.spcjepbn.ro](http://www.spcjepbn.ro).

La cererea de urgentare a avizării lucrării vor atașa documente justificative ( dovada începerii activității la locul de munca, programări medicale, programa instituțiilor de învățământ frecventate de copiii minori precum și prezentarea la concursuri/examene).

Vă mulțumim,



MUREȘAN MARIANA  
Ofițer de stare civilă